

能相信浪子回头么

小秋：

我们都曾说“浪子回头金不换”，来形容浪子回头，改邪归正的那份可贵。可什么样的浪子是真的回头，什么样的情况下浪子真的能回头，这个还是要仔细甄别的。

一个浪子如果真的能回头，那是最好不过的事情。有的人只有在经历了一些事情以后才能够明白一些道理，大浪淘沙，千帆过尽，他才会明白自己真正要的是什么。

明朝的时候，有一个财主年过半百才喜得贵子，取名天宝。天宝长大后游手好闲，挥金如土，老财主怕儿子这样下去保不住家业，便请了个先生教他明白事理。不久，天宝的父母不幸双双下世，天宝的学业从此中断。

等天宝的先生一走，天宝小时候认识的狐朋狗友又找上门来。天宝故态萌生，整日花天酒地，不到两年，万贯家财花了个精光，最后落得靠乞讨为生。原来身边的朋友都作鸟兽散，无人理他。直到这时，天宝才后悔自己过去的行为，决定痛改前非。一天晚上，他借书回来，因地冻路滑，加上又冷又饿，冻僵在路旁。

这时，王员外正好路过，见天宝拿着一本书，冻僵在路旁，不禁起了怜爱之心，便命家人救醒天宝。天宝被救醒后，王员外问清了他的家世，对他很同情，便把他留在身边，让他做女儿腊梅的先生。从此，天宝就留在王员外家勤勤恳恳地教腊梅读书识字。

腊梅长得如花似玉，而且温柔贤淑，相处的时间久了，天宝的恶习又来了，开始对腊梅有了非分之想。腊梅气得找父亲哭诉一番，王员外听后不动声色。他怕这件事传到外面，对女儿的名声有影响，便写了一封信，把天宝叫来，说：“我有一个表兄，住在苏州一孔桥边，烦你到苏州把这封信送给他。你这就起程吧！”说完，给天宝二十两银子作为盘缠，让他上路。

谁知到了苏州，到处都是孔桥，天宝找了半个多月，也没找到王员外表兄的住处，此时盘缠也快花完了，天宝无计可施，他打开信一瞧，不禁羞愧万分。信上写着四句话：当年路旁一冻丐，今日竟敢戏腊梅。一孔桥边无表兄，花尽银钱不用回。

看完信，天宝想投河自尽，但他转念一想，王员外不仅救了他的命，还保住了他的名声，自己为什么不能挣二十两银子还给王员外，当面向他请罪呢？

于是，天宝振作精神，白天帮人家干活，晚上挑灯夜读。三年下来，他不但积攒了二十两银子，而且变成了一个博学的才子。这时，恰恰科举招考，天宝进京应试，中了举人。于是，他日夜兼程，回去向王员外请罪。

到了王员外家，天宝“扑通”一声跪倒，手捧一封信和二十两银子，诚恳地向王员外赔罪。王员外面前的举人是天宝，赶紧接过书信和银子，一看原来是三年前自己写的那封，不过，在他那四句话后又添了四句：三年表兄

未找成，恩人堂前还白银。浪子回头金不换，衣锦还乡做贤人。

王员外惊喜交加，连忙扶起天宝，对他嘘寒问暖，又亲口把腊梅许给天宝。

故事中的天宝是个典型的浪子，他的经历告诉我们，浪子回头是不可能，浪子回头的故事也真的在上演，不管是古代还是现代，这样的故事比比皆是。但浪子是否回头，要看他的行动。他用三年的时间，来改过自新，重新做人，从一个浪荡子成了一个大才子。

现在来看看你身边的这个浪子，他是不是真心地悔改了。

虽然他的行为真的让人痛恨，正如你说的他是个挨千刀的混蛋。但从你的言谈话语中可以看出你对他是爱恨交加，要不然你就不会如此纠结，如此痛苦。

我给你的建议是：你可以答应他暂时不离婚，你给他一段时间，看看他的行动，看他是不是真的有悔改之心。如果他真的想挽回你，想挽回这个家，如果他真的能如那个浪子天宝一样，洗心革面，重新振作，把生意做起来，堂堂正正地站在人们的面前，能够给你和儿子一个生活的保障，我想这样的人还是可以相信的。如果他只是一味地求你原谅，没有任何行动，我劝你还是离开他为好，他的悔改之心是掺杂了水分的。

春风得意之时的浪子回头才是真的，流浪困苦之时的浪子回头只是暂时的投靠。记着，是投靠，不是回头！他是在外面过不下去了，才想起你来了，想起来你的好了，想起来回到这个家了，想起来他还有个退路了，这样的人最可恨，也最可怕。

他是一个城府极深的人，单从他骗你被人追债，带走你们所有的存款，而只留一张空卡给你的行为就让人觉得心寒，这样一个处心积虑、满嘴谎言的人，善良单纯的你根本就不是他的对手。

但强中自有强中手，因果报应就是这么神奇，他也被骗了。

在走投无路的情况下，他想起来回头了，因为他太了解你了，他知道你一定会接受他，他就吃定了你心疼儿子心疼婆婆的心理，用老母幼儿来做自己的筹码，逼你就范。

现在的关键是，你一定要稳住心神，不能被他的表相给迷惑了，硬下心来，如果他不是真心悔改，就真的没必要再跟这样的人纠缠下去了。你已经在婚姻的路上摔了一跤，以你的心境，你陪他玩不起。

时间是检验真理的唯一标准。

冷静地看待他的回头，冷静地处理他的忏悔，冷静地面对他的眼泪，冷静地分析他的行为，让一切都沉淀下来，看清浪子，看清他是否真的回头。不要雾里看花，要在一个明朗的情况下，给自己一个有把握的未来，也给孩子一个有保障的未来。

柳韵

爱情图趣



朱德庸/漫画

恋爱讲义

为什么我没好命

我的一个朋友，总是觉得自己命不好，吃汉堡都能吃出苍蝇，喝凉水都能塞牙。她每天上网到凌晨，然后中午十二点起床，过了几个月她开始间歇性吐血。她说：你看我命多么不好。

我的另一个朋友，她说知道自己胖，交了男朋友也吵架，不把她放在心上，终于分手。她说我心知肚明，都是因为自己不够好，如果我高挑又苗条，有着那个谁谁谁的天使容貌，我一定不会落到这样卑微痛苦的境地。

可是我还见过一些女孩儿，上名校，进名企，打扮永远那么得当，神采永远那么飞扬，总是风姿绰约游刃有余的样子，总有那么多的崇拜者。

直到我和她们成了室友、朋友，才看到没暴露在人前的那一面。她们夜里挑灯苦读，绞尽脑汁逛遍商店去找最适合的那件衣服，五点半起床背了一本又一本单词书，每周至少三次轮番进行跑步、瑜伽、游泳、舞蹈……

年纪轻轻当上项目经理的她拨开藏起的白头发，告诉我：并没有什么天生的好命。

生活给你一些痛苦，只为了告诉你它想要教给你的事。一遍学不会，你就痛苦一次，总是学不会，你就在同样的地方反复摔跤。

你以为只有你倒霉、不顺、挫折、郁闷，仿佛永远看不到未来。

你以为只有你有解决不完的问题、倾诉不完的烦恼、逃不掉的郁闷、等不来的好运。

你以为大家都是等着天上掉好运砸到自己，从此衣食无忧，不用努力就很瘦很白很美，坐着等着让人羡慕。

这样的人有没有？有，但是真的很少。而且最重要的，你不是。

你不知道那些所谓好命的人在每一个深夜多做了哪一道题所以多会了哪一点知识于是比你多了那么0.01分，你不知道，好命的人也不会知道。

你不知道好命的人在那一顿饭上比你少吃了在哪一个体育场多跑了几百米所以比你瘦比你美比你精神，你不知道，好命的人也不会知道。

可是我猜测，她们都会知道，在年轻的时候，不能懒惰，不能停下，要厚积薄发，不留遗憾，要拼尽全力。

在这条路上，我们并没有选择。但是咬着嘴唇温柔又倔强勤奋又无惧的人总会胜利。

(网文)



小秋